

INDUSTRIAL ENERGY S.A. vine cu avantajul unei ample calificări :

Servicii energetice de înaltă calitate – simplu și eficient.

Soluții durabile și economice de alimentare continuă și în siguranță cu energie electrică.

Echipă de profesioniști pentru identificarea soluțiilor de alimentare cu energie electrică.

Asistență tehnică în domeniul energiei electrice.

Consultanță în stabilirea prognozelor de consum orar a energiei electrice.

Participant activ la:

- 1. Piața pentru Ziua Următoare și Piața Intraday** - componente ale pieței angro de energie electrică pe care se realizează tranzacții orare ferme cu energie electrică activă cu livrare în ziua următoare zilei de tranzacționare sau în ziua curentă cu un decalaj de trei ore;
- 2. Piața centralizată a contractelor bilaterale de energie electrică** – modalitatea de tranzacționare PCCB-LE și PCCB-NC;
- 3. Piața Centralizată a Certificatelor Verzi** - cadrul organizat de desfășurare a tranzacțiilor cu certificate verzi între participanții la piață, administrat de Societatea Comercială "Operatorul Pieței de Energie Electrică - OPCOM" - S.A., pe baza unor reguli specifice aprobate de către ANRE.

Furnizarea energiei electrice

Licență ANRE Nr.1725/03.12.2017

Pretul energiei electrice active

Pe piața liberă pretul energiei electrice variază în funcție de: costurile de producție, raportul dintre cerere și ofertă, gradul de congestie al rețelei de transport, orele de consum, condițiile climatice, etc.

Tarife aferente Serviciilor de Transport, Sistem, Contribuția pentru Cogenerare de Înaltă Eficiență

Aceste costuri și tarife sunt stabilite de ANRE*
*Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei

Tarife aferente Serviciului de Distribuție

Costuri și tarife reglementate de ANRE pentru fiecare zonă de distribuție, pe nivele de tensiune

Accize

- comercială*
2,54 lei/MWh
- necomercială*
5,08 lei/MWh

TVA: 19% din valoarea energiei și a accizei

Certificate verzi = titluri care atestă producerea din surse regenerabile a energiei electrice

Cota anuală obligatorie de certificate verzi se aplică cantității de energie electrică furnizată și se recuperează de la consumatorii finali.

INDUSTRIAL ENERGY S.A. a adoptat sistemul de management integrat calitate-mediu-sănătate și securitate ocupațională-responsabilitate socială flexibilă, care respectă cerințele standardelor de referință ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 și OHSAS 18001:2007